
令和６年度

保護者アンケートの結果　　在籍数　　６３名　　　回答数　６３　名　　　　

№ ア イ ウ エ オ

【 お子さんの様子に関して】
お子さんは、幼稚園に喜んで登園していますか。

40 21 2 0 0

【 お子さんの様子に関して】
お子さんは、自分の好きな遊びや、やりたい遊びを見つけて遊ん
でいると思いますか。

43 19 0 0 1

【 お子さんの様子に関して】
お子さんは、自分の思いや考えを出しながら遊んでいると思いま
すか。

34 24 2 0 3

【 お子さんの様子に関して】お子さんは、学級の友達や先生と一
緒に過ごしたり、遊んだりすることを楽しんでいると思いますか。

44 19 0 0 0

【 お子さんの様子に関して】お子さんは、遊びを通して、自分で考えて行

動したり、試したり、工夫したりする楽しさを味わっていると思いますか。
38 22 0 0 3

【 ご家庭の取組に関して】ご家庭では、家族同士でのあいさつを心がけ

ていますか。
41 22 0 0 0

【 ご家庭の取組に関して】ご家庭では、お子さんが身の回りのことを自分

でしようとしていますか。
19 38 6 0 0
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【 ご家庭の取組に関して】ご家庭では、お子さんに規則正しい生活リズ

ムが身に付くよう心がけていますか。
36 27 0 0 0

【 幼稚園の取組に関して】幼稚園は、体を動かす遊びの充実に努めて

いると思いますか。
36 23 3 0 1

【 幼稚園の取組に関して】幼稚園は、異年齢との活動や小学校との交

流を通して、人と関わる楽しさや憧れ、親しみ、思いやりの気持ちをはぐ

くむ機会となっていると思いますか。

44 16 0 0 3

【 幼稚園の取組に関して】幼稚園は、一人一人の子どもを理解し、思

いや考えを大切にして援助していると思いますか。
37 23 1 0 2

【 幼稚園の取組に関して】幼稚園は、特色ある教育活動を通して、体

を動かす楽しさや、伝統文化への親しみ、自然への親しみなどの気持ち

を培っていると思いますか。

42 18 2 0 1

【 幼稚園の取組に関して】幼稚園は、「いただきますの日」や「給食指

導」を通して、食への興味がをもてるように工夫していますか。
48 11 2 0 2

【 幼稚園の取組に関して】幼稚園は、飼育物や栽培物を通して、生き

物や自然への興味や親しみの気持ちをもてるようにしていますか。
52 11 0 0 0

【 幼稚園の取組に関して】幼稚園は、親子運動日や子ども会などを通

して、子どもの育ちを知る機会となっていますか。
54 9 0 0 0
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【 幼稚園の取組に関して】幼稚園は、子どもの健康で安全な生活に

様々な配慮を行っていると思いますか。
35 27 0 0 1

【 家庭との連携に関して】預かり保育は、子育て支援の役割を担ってい

ると思いますか。
50 10 1 0 2

【 家庭との連携に関して】幼稚園は、ホームページや保育参観、学級懇

談会、日々の写真掲示を通して、園生活の様子がわかるように工夫し

ていますか。

27 32 3 0 1

【 家庭との連携に関して】幼稚園での、巡回アドバイザーやスクール

カウンセラーの講演会や面談は育児に役立っていると思いますか。
27 13 0 1 22

【 家庭との連携に関して】幼稚園は、保護者にとって連絡や相談がし

やすく、適切に対応していますか。
26 33 4 0 0

お子さんの学年をお応えください。 21 19 23 0 0
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